

市领导察看 小麦病虫害防治工作

本报讯(记者 左素莉)5月9日下午,副市长张锦印带领相关部门负责人深入田间地头察看小麦病虫害防治工作。

在临颍县王岗镇的麦田里,张锦印察看小麦长势和病虫害发生情况,并向有关部门负责人详细询问防治情况。张锦印还到颍西30万亩高标准粮田示范方内察看,询问防治措施。当了解到经测产,示范方内小麦亩产可达608公斤,远高于去年,张锦印很高兴。

张锦印指出,目前,小麦病

虫害防治已经到了关键时期,各级、各有关部门要高度重视小麦病虫害防治工作,植保部门要加强监测,及时发布病虫情报,指导农民科学开展病虫害防治工作。有关部门要通过手机、广播、电视、报纸等,宣传病虫害防治知识。要深入开展“千名科技人员包千村”活动,科技人员要深入田间地头,对农民进行指导和培训,让农民掌握病虫害防治知识,组织农民群众积极防治小麦病虫害,将病虫害带来的损失降到最低,确保小麦丰产丰收。

新大徐第七届西瓜采摘节开幕

本报讯(记者 朱红 于文博)5月9日,召陵区召陵镇在大徐村举办新大徐第七届西瓜采摘节暨产业扶贫对接启动仪式。副市长张锦印出席。

张锦印希望召陵区政府和广大瓜农以此次西瓜采摘节为契机,发挥自身优势,通过多种方式打响“大徐西瓜”品牌,打造“瓜乡风情”旅游特色,走出一条以瓜果采摘、旅游带动产业扶贫

的成功之路,让西瓜成为广大贫困群众脱贫致富的助推器。同时,他也希望全市各县区、各部门学习借鉴召陵区发展西瓜产业脱贫致富的做法,结合本地实际,大力发展优势特色产业,带领广大群众增收致富,努力在全市形成产业扶贫的良好氛围,为全面完成脱贫攻坚目标,建设更加富裕、和谐、美丽的漯河奠定坚实基础。

我市收听收看全国残疾人 康复工作电视电话会

本报讯(记者 熊勇力)5月9日,全国残疾人康复工作电视电话会议召开,我市组织市直相关部门负责人在漯河分会场收听收看。

会议认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理重要批示指示精神,总结交流残疾人预防和残疾人康复工作的经验,部署贯彻落实《残疾预防和残疾人康复条例》和“十三五”残疾预防和残疾人康复工作。

会议指出,《残疾预防和残疾人康复条例》今年7月1日即将正

式实施,这是我国残疾人事业发展中的一件大事,各级、各部门要进一步统一思想、提高认识,切实增强做好残疾预防和残疾人康复工作的责任感、使命感和紧迫感。

会议要求,要准确把握“十三五”时期残疾人事业面临的新形势、新任务,深入贯彻落实《残疾预防和残疾人康复条例》,加强残疾人社会保障体系和服务体系建设,全面实现残疾人人人享有康复服务的目标。

我市服务企业再加力

(上接1版)

增强帮扶实效,在长效服务上下功夫。建立企业服务团微信公众平台,开通企业服务热线,建立健全企业问题受理、调查、解决、反馈机制,打造高效便捷的服务企业绿色通道。围绕支持工业发展30条,形成可操作、见效快的“1+x”政策体系,让好政策真正落地、收到实效。

进企业服务团工作扎实开展,对服务企业好的典型予以通报表彰,对效果不明显的服务团进行通报。建立市、县联动机制。把企业服务团工作纳入市政府目标考核体系,作为目标考核加分因素,严格考核奖惩,推动企业服务团工作常态化、长效化。

坚持“周通报、月讲评、季总结、年表彰”制度和解决问题销号制度。各县区、各服务团明确专人每周至少报送一次工作推进情况,市企业服务办利用手机报平台对企业服务团工作情况通报。对已解决的问题,及时报市企业服务办进行销号。

建立健全联席会议制度。对一些需要多个部门联合解决的重点、难点问题,明确主管领导,指定召集人、参与单位及人员,定期召开会议,共同研究解决,发挥联席会议的协调沟通作用,推动工作落实。

培蒙男装 传承经典 引领时尚

旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

打造忠诚干净担当的执纪铁军

全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动有序推进

本报讯(记者 谢晓龙)围绕“真”字下功夫,“真接受”、“真践行”、“真推动”,打造忠诚干净担当的执纪铁军——全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动启动后,系统上下迅速行动,丰富载体、全面展开,从严推进、务实求效,实现了良好开局。

活动开展以来,全市纪检监察系统增强开展活动的政治自觉,坚决扛起建设过硬队伍的重大责任。一方面,成立了全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动办公室(以下简称市活动办),按照“真接受”、“真践行”、“真推动”的要求抓落实、见成效;另一方面,各县区比照市纪委,强化组织领导,带头参与活动,积极做好表率。

全市纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动动员会召开后,5个县区分别召开动员会议,县(区)纪委书记全部参与部署工作。

丰富载体,抓好落实。全市纪检监察系统结合工作和队伍建设实际,直面问题,强化实效,做到“规定动作”不走样,“自选动作”有创新。市纪委以“三学、三严、三引领”为载体,“三学”对应“讲忠诚”,注重思想引导;“三严”对应“守纪律”,强调行为规范;“三引领”对应“做标杆”,强调高起点整改提高。各县区眼光向内,求真务实,不护短、不遮丑,加强自身建设严防“灯下黑”,聚焦自身问题,积极做好表率。

党性教育、业务技能比武等十项活动,对标看齐、勇当尖兵。舞阳县以“六比六表率”为抓手,叫响“向我看齐”,着力打造执纪铁军。召陵区以“五个一”活动为载体,把严格管理和激发活力紧密结合,不断提升监督执纪水平。郾城区运用信息化手段对纪检监察干部实施常态化监管,增强刚性约束。

围绕主线,深化内容。市活动办成立了“市纪委监委做示范、派驻机构促规范、县区纪委抓深化”的总体工作思路。市活动办研究制定了活动年度工作台账,分类指导,细化目标,明确责任部门,压实工作任务;扎实开展“一准则一条例一规则”学习活动、“学说文解字、

做兼修青年”主题实践活动,开展全市纪检监察干部警示教育,并集中学习“一准则一条例一规则”知识。市委巡察党总支结合巡察职能的发挥,组织开展了以“弘扬五四精神、做合格青年党员”为主题的“五个一”系列活动。派驻机构着力在理顺工作机制、规范工作行为上下功夫。开展改进和加强派驻监督工作调研,并形成初步调研成果;专门组织编印活动学习参考资料并发送给每一名纪检监察干部,规定必读必学书目,提高学习的针对性、实效性。县区纪委坚持从严治党向基层延伸、队伍建设抓好基层基础的主线。市活动办先后两次召开县区活动推进会,把脉问诊,强化指导,高标准要求、

高效率推进。

从严推进,务求实效。启动全市纪检监察系统作风纪律专项整治活动,围绕“讲忠诚、守纪律、做标杆”梳理归纳了16个突出问题,列出负面清单,要求全市纪检监察干部逐条“照镜对标”,分门别类列出问题清单,逐级把关审签后,市活动办审核备案。截至目前,已收到自查清单206份,其中县级干部81份。持续明察暗访,不打招呼推门直入,对24家市直派驻纪检组进行作风纪律突击检查。通过设置监督举报牌、公开举报电话及邮箱、开展第三方民意调查及常态化的作风纪律检查等方式,全面掌握全市纪检监察系统及干部的工作作风、纪律状况和存在的问题。



5月9日,源汇区马路街街道交通路社区工作人员在双汇广场开展创建文明城市问卷调查活动,积极宣传创建文明城市相关知识,号召市民以身作则,做文明人、说文明话、办文明事,自觉遵守公民道德。

本报记者 李慧宇 摄

争分夺秒抓整改 全力以赴抓落实 确保实现全国文明城市创建目标

(上接1版)探讨在学习、生活中处理问题的方法,鼓励两位同学珍惜优越的学习条件,刻苦学习、发愤图强,争取早日成才。

马正跃一行还来到双汇国际花园,现场察看社区有关场所配置建设情况,督导工作推进落实。

映强烈的突出问题,按照创建工作台账,倒排时间往前赶,加紧整改、加快进度,确保尽快整改到位。要全力以赴抓落实。对照全国文明城市测评体系和未成年人思想道德建设体系,无论是硬件建设还是软件完善,都要把任务落实到各个单位,一个问题一个问题地解决,一项任务一项任务地推进,不折不扣地把各项创建任务落实到位,决不能有漏项、有盲区。要统筹协调抓调度。创建工作指挥部要统筹协调抓好创建各项任务落实,每周三汇总、每周一调度,及时发现推进中的问题,对照问题下发整改通知单,做到缺什么就补什么、哪一项工作不到位就整改哪一项,对落实不力、整改不到位的,该通报的通报,该约谈的约谈,该问责的问责,促进各项创建任务落到实处。

在调研中,马正跃强调,创建全国文明城市是全面深化六项重大攻坚、提升城市建设管理水平的重要内容,是提高漯河文明程度、增进群众幸福感和获得感的重要举措,事关民生、事关全局、事关长远。要在成功创建国家卫生城市的基础上,进一步坚定信心、强化措施,把创建全国文明城市工作的螺丝上紧。要争分夺秒抓整改。对中央和省文明办反馈的问题、平时工作中发现的问题和群众反

食博会助漯河美食文化放光彩

■陶超

古人云:“民以食为天。”随着中国食品博览会的举办,漯河这座美食小城更是吸引了全国吃货的眼球,成为中原大地上一道亮丽的风景线。

时光追溯到15年前,那时候我刚上初中,目睹了第一届中原食品节的开幕。那是个春光明媚的上午,同学们穿上校服,排着整齐的队伍来到市体育场观看表演。体育场彩旗猎猎,巨龙飞舞,锣鼓喧天,一派节日气氛。上午9时左右,4000只信鸽展翅高飞,8000只气球徐徐升上蓝天。参展的食品企业人员组成一个个整齐的方阵,精神抖擞,伴随着激昂的音乐声,迈着矫健的步伐大步向前。“双汇”、“南街村”、“澳的利”、“龙云”等品牌云集展会。当晚的“双汇之夜”文艺晚会更是

点燃了观众的热情。晚8时整,蓝色舞台上亮起了紫色和金黄色的背景灯,央视主持人朱军和管彤准时登场,整个会场都沸腾了。短短的两个小时,群星璀璨,歌声嘹亮,蔡国庆老师在演唱结束的时候还不忘调侃“走的时候要多带几箱双汇火腿肠”,全场观众都乐翻了。

在2007年第五届中原食品节上,为了尝尝鲜,我和小伙伴一大早就赶到了会场门口。来一根双汇烤肠卷上鸡蛋饼,加上几块融合酥的牛肉,再配上一碗北舞渡胡辣汤,简直美极了。说起漯河北舞渡的胡辣汤,那可是远近闻名,那年还上了央视的《欢乐中国行》栏目。主持人张蕾采访胡辣汤师傅,师傅边做胡辣汤边用一口地道的舞阳话说:“这胡辣汤啊,需要30多种中草药加上炖肉、胡椒、辣椒、花椒、

八角等精心慢火熬制,根据节令和地域不同,还会有牛(羊)肉、黄豆、木耳、黄花菜、菠菜、萝卜条等原料的加入,等熬好了盛上一碗,加点香醋,撒些许葱花,最后再淋上几滴香油的话味道就更绝了。”主持人赶紧拿起碗筷尝一尝,大呼“好喝,真好喝”。

我常常记得小时候父亲右手抱着我,左手提着一大堆零食送去我幼儿园的场景。那时的零食主要是南街村方便面、双汇火腿肠、卫龙辣条,还有三剑客酸奶。南街村方便面的吃法有很多种,可以煮着吃、蒸着吃,也可以干吃,我喜欢把方块的面用手捏碎,撒上麻辣调料,摇匀,手捧一把碎面入口,“咔嚓咔嚓”酥脆的咀嚼声像一串音符回荡在房间的角落。吃面的同时,再配一根双

汇火腿肠,喝上一瓶三剑客酸奶,瞬间通体舒畅。记得有一次在小学课堂上,一名男同学坐在后排,偷偷地把卫龙辣条藏在桌子底下,趁老师不注意就啃上几口,然后赶紧用手抹干净嘴上的辣椒油假装听课,时不时还打个饱嗝儿,辣香弥漫四周,可这一切最终逃不过老师的法眼,半包辣条被没收了。

读大学那会儿,每次返校我都会给陕西的同学带去几箱双汇火腿肠,他们也因此记住了漯河这座城市。大三上风景名胜课,

老师说下次谁上台讲课可以期末考试加分,我毫不犹豫地报了名。我在课上精心制作了一个关于漯河风景、美食的课件,介绍美丽的沙澧河、历史悠久的小商桥、许慎墓、羊内烩面、澳的利饮料……那节课,老师给了我满分。在他乡的大学课堂上和老师、同学分享家乡的美食文化是莫大的快乐。

第十五届中国食品博览会即将在美丽的漯河拉开帷幕,更多的人将通过食博会了解漯河。漯河这座城市,正以最开放的姿态欢迎大家。

灿烂绽放十五年 食品名城开新篇

征文选登

漯河恒大名都14号地块项目规划批前公示

建设位置:井冈山路与滨河路交叉口东南角

项目名称:漯河恒大名都14号地块项目

建设单位:漯河御盛房地产开发有限公司

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公开公示的规定》(建规(2013)166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年5月10日~2017年5月18日)。如有异议,请拨打0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询或登录漯河市城乡规划局网站(<http://www.luoheghj.gov.cn/>)。

漯河市城乡规划局 2017年5月10日

本期公示

单位:漯河御盛房地产开发有限公司
名称:漯河恒大名都14号地块鸟瞰图

遗失声明

- 漯河市畅泰汽车运输有限公司豫LE058(挂)道路运输证(证号:漯字411100025619)丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区中周基督教教堂宗教活动场所登记证正本(证号:豫J1109700014)丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区十五里店基督教教堂宗教活动场所登记证正本(证号:豫J1109700026)丢失,声明作废。
- 漯河市郾城区北街基督教教堂宗教活动场所登记证正本(证号:豫J1109700010)丢失,声明作废。
- 孙冬明丢失由漯河瑞贝卡天下物业服务中心出具的1号-1-405装修押金条(金额:2000元,单号:201408010024),声明作废。
- 漯河市源汇区鑫海种植专业合作社营业执照正本(注册号:411102NA000178X)、组织机构代码证正本(代码:33021867-8)及税务登记证正本(证号:411102330218678)丢失,声明作废。
- 杨耀杰驾驶员从业资格证(证号:4100301601)丢失,声明作废。
- 漯河安达冶金设备有限公司丢失由颍城县飞翔铸管有限公司开具的河南增值税专用发票抵扣联和发票联(发票代码:4100163130,机器编号:499905934381,发票号码:02245706),声明作废。